






РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 71 с., 5 рис., 10 табл., 15 джерел 

та 5 додатків. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії N3. 

Мета роботи – головна передача та аналіз можливих варіантів вантажної 

платформи. 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних засобів категорії N3 класичної компоновки вантажністю не менше 

8500 кг. Особлива увага приділялася конструкції головних передач та типам 

вантажних платформ. Проаналізувавши переваги та недоліки існуючих 

конструкцій, було розроблено складальне креслення головної передачі 

транспортного засобу категорії N3, яка відповідає всім вимогам, має високі 

технологічні і експлуатаційні показники. Також було проведено аналіз 

конструкцій вантажних платформ із визначенням їх основних переваг та 

недоліків.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

проєктуванні трансмісій вантажних автомобілів або модернізації вже існуючих. 

ТРАНСМІСІЯ, ГОЛОВНА ПЕРЕДАЧА, КРУТНИЙ МОМЕНТ, 

ВАНТАЖНА ПЛАТФОРМА, САМОСКИХ, ФУРГОН. 
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ВСТУП 

 

Сучасна автомобільна промисловість активно розвивається в напрямку 

підвищення надійності, ефективності та функціональності вантажних 

транспортних засобів, які забезпечують перевезення великогабаритних і 

великовагових вантажів у різних галузях промисловості та народного 

господарства. Особливе місце серед таких транспортних засобів займають 

автомобілі категорії N3. Ці автомобілі призначені для інтенсивної експлуатації в 

умовах великих навантажень, тривалих маршрутів і різноманітних дорожніх умов. 

Одним із важливих вузлів, що визначає ефективність роботи вантажного 

автомобіля, є головна передача. Від конструктивних рішень реалізованих у цьому 

вузлі залежить потужність, витрата пального, динамічні характеристики 

автомобіля та його надійність у процесі експлуатації. 

Не менш важливим елементом конструкції вантажного автомобіля є 

вантажна платформа, яка визначає функціональність та сферу застосування 

транспортного засобу. Вибір відповідного типу платформи (бортова платформа, 

фургон, самоскидна, контейнеровоз тощо) дозволяє адаптувати автомобіль до 

конкретних умов використання й певного типу вантажів. 

Метою даної роботи є розробка конструкції головної передачі 

транспортного засобу категорії N3 з урахуванням експлуатаційних навантажень, а 

також аналіз можливих варіантів виконання вантажної платформи відповідно до 

сучасних вимог ринку та технологічних обмежень. 
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